

RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE (fişa pentru raportor)

Completat de Doamna / Domnul	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	UCG 1: „Aplicarea prevederilor legale referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă şi în domeniul situaţiilor de urgenţă”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.1	Cunoaşte NSSM, de protecţie a mediului şi pentru situaţii de urgenţă.			
	Cunoaşte legislaţie şi proceduri de lucru specifice locului de muncă.			
	Cunoaşte specificul locului de muncă.			
	Aplică corect prevederile legale, referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă.			
	Utilizează permanent echipamentul de lucru şi protecţie, specific activităţilor.			
A.C.2	Identifică şi analizează cu atenţie situaţiile de pericol.			
A.C.3	Cunoaşte factorii de risc în funcţie de particularităţile locului de muncă.			
	Cunoaşte persoanele abilitate cărora să raporteze eventualii factori de risc.			
	Cunoaşte metodologia de înlăturare a factorilor de risc.			
A.C.4	Cunoaşte metodologia de semnalare a situaţiilor de urgenţă.			
	Cunoaşte modul de aplicare a măsurilor de evacuare şi prim ajutor.			

Nr. A.C.	UCG 2: „Aplicarea normelor de protecţie a mediului”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.5	Cunoaşte normele specifice de protecţie a mediului.			
	Cunoaşte particularităţile locului de muncă.			
	Identifică corect problemele de mediu asociate activităţilor desfăşurate.			
	Aplică cu rigurozitate normele de protecţie a mediului.			
A.C.6	Recuperează permanent materialele re folosibile.			
	Manipulează şi depozitează cu atenţie reziduurile rezultate din activităţile de pe locul de muncă, fără afectarea mediului înconjurător.			
A.C.7	Cunoaşte legislaţia şi procedurile interne de urgenţă, specifice.			
	Cunoaşte măsurile reparatorii privind agravarea situaţiei deja create.			
A.C.8	Utilizează judicios resursele naturale.			
	Acţionează permanent la diminuarea pierderilor de resurse naturale.			

Nr. A.C.	UCG 3: „Aplicarea procedurilor de calitate”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.9	Cunoaşte metodele standard de asigurare a calităţii.			
	Cunoaşte desen tehnic.			
	Identifică corect cerinţele de calitate din documentaţia tehnică, pe baza indicaţiilor din fişele tehnologice, desenul de execuţie şi procedurile / planurile de control.			
A.C.10	Cunoaşte procedurile de lucru, procedurile de control şi tehnologia de lucru.			
	Cunoaşte procedurile tehnice de asigurare a calităţii.			
	Aplică cu responsabilitate procedurile tehnice de asigurare a calităţii pe întreaga derulare a lucrărilor.			
A.C.11	Cunoaşte tehnologiile de execuţie.			
	Cunoaşte tehnologiile de control.			
	Verifică cu exigenţă calitatea lucrărilor la toate operaţiile executate.			
	Utilizează corect dispozitivele şi verificatoarele specifice necesare pentru verificare calităţii lucrărilor executate.			

A.C.12	Remediază cu promptitudine defectele constatate.			
	Îndeplineşte permanent condițiile de calitate impuse de tehnologia de execuție și normele de calitate specifice la lucrările executate.			

Nr. A.C.	UCG 4: „Organizarea locului de muncă”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.13	Cunoaște modul de organizare a locului de muncă.			
	Identifică cu atenție particularitățile locului de muncă în funcție de tipul lucrării de executat și de metoda de lucru utilizată.			
A.C.14	Cunoaște utilajele și SDV – urile utilizate la efectuarea lucrărilor.			
	Identifică corect SDV-urile, pe baza fișelor tehnologice ale lucrărilor planificate.			
A.C.15	Identifică cu promptitudine materialele și semifabricatele necesare în funcție de tipul lucrării de executat, fișa tehnologică și desenul de execuție.			
	Aprovizionează cu atenție locul de muncă cu mijloacele de muncă în funcție de necesități.			
A.C.16	Recuperează permanent materialele re folosibile.			
	Depozitează cu responsabilitate în locuri special amenajate deșeurile rezultate din activitățile executate.			
A.C.17	Asigură permanent cadrul necesar pentru desfășurarea activităților în condiții de igienă și siguranță.			
	Utilizează corect sculele și uneltele pentru efectuarea curățeniei.			

Nr. A.C.	UCG 5: „Întreținerea echipamentelor de lucru”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.18	Cunoaște utilajele de bază folosite în activitățile specifice și parametrii, instrucțiunile de exploatare ale lor.			
	Verifică cu atenție starea echipamentului de lucru.			
A.C.19	Cunoaște SDV – urile de bază folosite în activitățile specifice.			
	Remediază cu operativitate defectele minore.			
A.C.20	Aplică cu responsabilitate procedurile de întreținere a echipamentului de lucru.			
A.C.21	Informează clar persoanele abilitate asupra defectării echipamentului de lucru.			

Nr. A.C.	UCS 6: „Identificarea sdv-urilor și echipamentelor”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.22	Identifică cu atenție SDV-urile după tipul sudurii de executat, conform cu documentația specifică,			
	Alege cu responsabilitate SDV-urile, în funcție de gradul lor de uzură.			
A.C.23	Marchează permanent SDV-urile defecte și care nu prezintă siguranță în exploatare.			
A.C.24	Menține cu atenție SDV-urile în stare de funcționare conform cu instrucțiunile de utilizare și întreținere stabilite în documentație.			
	Verifică periodic SDV-urile conform documentației specifice pentru a preveni uzura prematură.			
A.C.25	Curăță și păstrează cu îndemânare SDV-urile conform recomandărilor fabricanților de SDV- uri.			
	Cunoaște metodele și procedeele de sudare.			
A.C.26	Cunoaște modul de realizare a sudurii în condiții de calitate.			
	Identifică cu profesionalism echipamentele de sudură în funcție de procedeul de sudură.			
A.C.27	Utilizează cu atenție echipamentele în condiții de securitate maximă pentru a evita accidentele de muncă.			
A.C.27	Analizează și remediază cu atenție neconformitățile constatate.			
	Cunoaște modul de comunicare ale defectelor grave șefilor ierarhici și serviciului de specialitate.			

Nr. A.C.	UCS 7: „Pregătirea operației de sudare”	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.28	Examinează cu atenție documentația tehnică pentru alegerea materialelor de bază și adaosului necesar lucrului.			
	Îndepărtează cu regularitate praful, oxizii, gazele în scopul asigurării mediului de lucru corespunzător.			

A.C.29	Izolează cu atenție postul de lucru cu panouri de avertizare conform normelor ISCR și de securitate. Amplasează ergonomic în poziția potrivită asigurării comodității în executarea operațiilor de sudare.			
A.C.30	Identifică conform documentației postului materialele de bază ce urmează să fie sudate. Identifică corect materialele care se sudează după codurile/ simbolurile în vigoare sau vizual, cu precizie, după scânteie.			
A.C.31	Transportă cu îndemânare materialele care se sudează în spațiul de lucru, cu respectarea procedurilor specifice de transport și manipulare. Manipulează în condiții de siguranță materialele care se sudează conform prevederilor normelor de securitatea muncii și a situațiilor de urgență.			
A.C.32	Alege cu profesionalism materialele de sudură /de adaos în funcție de compoziția fizico – chimică a materialul de adaos și a materialului de bază. Verifică atent conform documentației electrozii utilizați. Calcinează cu îndemânare electrozii. Păstrează permanent electrozii în cutii speciale sau termosuri pentru electrozi, feriți de umezeală.			
A.C.33	Curăță cu îndemânare locul de îmbinare a sudurii, prin procedee specifice. Pregătește cu atenție rosturile de sudare conform specificațiilor prevăzute în standardele de specialitate și a normelor ISCR. Poziționează corect piesele de sudat.			
A.C.34	Verifică cu rigurozitate forma și dimensiunile rostului cu instrumente corespunzătoare. Rezolvă corect neconformitățile identificate.			

Nr. A.C.	UCS 8: "Executarea lucrărilor de sudare cu arc electric"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.35	Cunoaște documentația specifică postului de sudură. Analizează cu atenție echipamentul de sudat.			
A.C.36	Cunoaște clasa sudurii, parametrii tehnologici prevăzuți în documentație, materialele de bază și de adaos, condițiile de calitate. Identifică cu precizie parametrii regimului de sudură.			
A.C.37	Atinge ușor electrodul de piesă etalon pentru aprinderea arcului. Remediează cu promptitudine anomaliile sesizate.			
A.C.38	Așează și reglează cu precizie ansamblul/ subansamblul care se sudează. Execută cu îndemânare depunerea cusăturii metalice, a materialului de adaos, în conformitate cu ordinea prevăzută de procedura de lucru. Aplică corect cordonul de sudură, în poziția exactă indicată de fișa tehnologică din post.			
A.C.39	Execută cu precizie operația de sudură, ținând seama de regimul de sudură ales, de geometria pieselor, grosimea pieselor și materialul din care sunt realizate acestea. Respectă permanent parametrii procesului de sudură ales, conform documentației specifice. Ține seamă cu responsabilitate de influența poziției electrozului asupra cusăturii, de grosimea materialului de sudat, de tipul acestuia, de ciclul termic de sudare și influența acestuia asupra calității sudurii. Curăță cu îndemânare și îndepărtează complet zgura dintre straturi după fiecare rând depus.			
A.C.40	Verifică în conformitate cu documentația specifică modul de pregătire a sudurii. Verifică în timpul sudurii, cusătura sudată după fiecare trecere - poziția și aspectul, conform fișei de control. Verifică dimensional, vizual sau cu lupa modul de realizare a cordonului de sudură.			
A.C.41	Verifică cu atenție îmbinările sudate prin încercări distructive, analize metalografice, analize spectrale și analize cu radiații.			
A.C.42	Triază și izolează cu atenție piesele rebutate. Înregistrează cu exactitate defectele identificate în documentele speciale. Remediază cu operativitate defectele identificate în funcție de gravitatea acestora și de atribuțiile ce îi revin.			
A.C.43	Ajustează sau resudează cu responsabilitate defectele identificate. Izolează permanent piesele care nu pot fi remediate.			

Nr. A.C.	UCS 9: "Executarea lucrărilor de sudare prin presiune"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.44	Cunoaşte normele şi procedurile specifice sudurii electrice prin presiune. Analizează permanent echipamentul de sudat în scopul utilizării.			
A.C.45	Identifică corect parametrii regimului de sudură conform documentaţiei, după poziţia relativă a pieselor care se sudează, modul de încălzire al pieselor care se sudează, după modul de desfăşurare al procesului şi condiţiile de calitate impuse de documentaţie. Reglează cu precizie parametrii regimului de sudură cu aparatele de măsură şi echipamentele de sudură specifice.			
A.C.46	Remediază cu promptitudine anomaliile sesizate care intră în atribuţiile sale.			
A.C.47	Analizează cu atenţie starea tehnică a echipamentelor / instalaţiilor de sudat.			
A.C.48	Alege cu precizie parametrii regimului de sudură conform documentaţiei specifice.			
A.C.49	Curăţă cu îndemânare piesele înainte de sudare pe cale mecanică, de oxizi, grăsimi, impurităţi, atât în zona de contact cu electrozi cât şi în zona de contact între ele.			
A.C.50	Fixează corect materialele / piesele de sudat în poziţia de lucru, cu dispozitive corespunzătoare. Fixează cu atenţie electrozii în dispozitive specifice în funcţie de procedul de sudură şi de tipul echipamentului de sudat.			
A.C.51	Realizează operaţia de sudură electrică prin presiune conform prevederilor procedurilor de sudat. Execută cu profesionalism operaţia de sudură electrică prin presiune.			
A.C.52	Execută cu îndemânare răcirea electrozilor pe parcursul operaţiei de sudură.			
A.C.53	Efectuează permanent controlul calităţii de sudură cu metodele indicate în documentaţia specifică şi cu instrumentele specifice, în funcţie de importanţa sudurii şi de caracteristicile de securitate reglementare impuse prin documentaţie. Analizează şi înregistrează cu atenţie defectele identificate conform responsabilităţilor care îi revin, conform prevederilor procedurilor de calitate privind tratarea produsului neconform.			

Nr. A.C.	UCS 10: "Manipularea reperelor şi pieselor sudate"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.54	Utilizează în siguranţă mijloacele de transport, conform prescripţiile ISCIR, transport şi securitate. Transportă permanent piesele în containere speciale, adaptate la forma, dimensiunea şi gabaritul fiecărui tip de piesă, etichetate, pe trasee special marcate.			
A.C.55	Aşază cu atenţie dispozitivele şi containerele speciale pentru depozitarea pieselor finite astfel încât să nu împiedice executarea operaţiilor.			
A.C.56	Depozitează cu responsabilitate containerele cu piese finite în locuri special amenajate şi marcate, conform procedurilor în vigoare.			
A.C.57	Completază corect documentaţia de însoţire, conform procedurilor specifice. Remediază cu promptitudine neconformităţile care sunt de competenţa sa.			

Semnătura raportorului _____ Ştampila (după caz) _____ Data: _____	Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail): _____ _____ _____
---	--